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Câu 1:  [0D2-3.5-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn C
Phương trình hoành độ giao điểm 
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Vậy tọa độ giao điểm cần tìm là 
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Câu 2:  [0D2-3.5-1] Hai đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu điểm chung?
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Lời giải
Chọn B
Xét phương trình: 
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Vì phương trình có một nghiệm nên hai đồ thị hàm số cắt nhau tại 1 điểm.
Câu 3:  [0D2-3.5-1] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Toạ độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Gọi M là giao điểm của trục tung và đồ thị của hàm số 
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. Khi đó tọa độ của M có dạng 
[image: image33.wmf](

)

0;

M

My

.
Do M thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 4:  [0D2-3.5-1] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Toạ độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Gọi M là giao điểm của trục tung và đồ thị của hàm số 
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Câu 5:  [0D2-3.5-1] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Số giao điểm của Parabol 
[image: image45.wmf](

)

2

:44

Pyxx

=-+

 với trục hoành là:
A. 
[image: image46.wmf]0

.
B.  
[image: image47.wmf]1

.
C.  
[image: image48.wmf]2

.
D.  
[image: image49.wmf]3

.
Lời giải
Chọn B
Xét 
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Vậy Parabol 
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 giao với trục hoành tại một điểm 
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Câu 6:  [0D2-3.5-1] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Hoành độ giao điểm của 
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Lời giải
Chọn A
Phương trình hoành độ giao điểm của parabol 
[image: image62.wmf](

)

P

 và đường thẳng 
[image: image63.wmf]d

 là

[image: image64.wmf]22

23320

xxxx

-=-Û-+=

 
[image: image65.wmf]1

2

x

x

=

é

Û

ê

=

ë

.
Vậy hoành độ các giao điểm là 
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Câu 7:  [0D2-3.5-1] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Toạ độ giao điểm của parabol 
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Lời giải
Chọn A
Phương trình hoành độ giao điểm:
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Vậy có hai giao điểm cần tìm: 
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